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Format for ANSWERING REVIEWERS

March 30, 2013
Dear Editor,

Please find enclosed the edited manuscript in Word format (file name: Manuscript-review.doc).

Title: Natural contamination of human hands with enteric parasites in Indian Subcontinent.
Author: M. Khalid Ijaz, Kaisar A. Talukder, Mohammad Aslam, Rashidul Haque, Sandipan Ganguly, Ishrat J. Azmi, Md. Shawkat Hossain, Avik Kumar Mukherjee, Dibyendu Raj,  Ijaz Ahmed, Jabeen Kamal,  Joseph R. Rubino and Alam Nur-E-Kamal
Name of Journal: World Journal of Clinical Infectious Diseases
ESPS Manuscript NO: 2170
The manuscript has been improved according to the suggestions of reviewers:

1 Format has been updated

2 Revision has been made according to the suggestions of the reviewer. Please find our response to  the reviewer’s comments in the following sections:  
1. Comment: I recommend adding in Table III a column, or in a separate Table, the information of the number/ratio of children versus adults (female vs. males) that were carrying enteric parasites and their hands were contaminated with these parasitic ova /(oo)cysts. This would be beneficial in understanding if this phenomena is more prevalent in children than in adults, or vice versa, or more in females than in males, or if this a universal phenomenon. I understand that this data was gathered so why not present it? 

Response: We have revised Table III showing male vs. female and children vs. adult data.  

2. Comment: Give a reference to the projections related to the year 2025 given in the last sentence of Page 10. 

Response: An appropriate reference has been inserted in the revised manuscript supporting the statement.

3. Comment: Table II and Table III: recommend rearranging the parasite list according to a certain logic, such as the prevalence rate, or alphabetically. The order now seems random. 

Response: Table II and III have been revised accordingly.
4. Comments: Figure 2 is mentioned in Page 7, but no such figure was presented. 

Response: “Figure 2” has been inserted.
5. Comment: Minor typos are indicated in the revised attached manuscript and can be traced by using the Track Changes Mode.

Response: Whole manuscript has been checked and all typos were corrected.
6.  References and typesetting were corrected

Thank you again for publishing our manuscript in the World Journal of Gastroenterology.

Sincerely yours,
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Alam Nur-E-Kamal Ph.D.

Professor, Biology

MEC-City University of New York

1638 Bedford Avenue, Brooklyn, N.Y. 11225, USA                             
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